

Alapító okirat

Alulírott [...] ezennel egy Szentpétery József ötvösművész nevét viselő alapot (a továbbiakban: Célalap) létesíték. A Célalap a rimaszombati székhelyű Simonyi Alapítvány keretében hivatott kifejtetni tevékenységét.

I.

A Célalap neve és székhelye

Elnevezése: Szentpétery József Célalap
Székhelye: Rimaszombat, Daxner utca 35.

II.

A létesítés időtartama

A Célalap alapítása határozatlan időre szól.

III.

Küldetés és cél

A Célalap küldetése Szentpétery József ötvösművész kultuszának ápolása, valamint a Rimaszombatban, kiemelten a Tompa Mihály Református Gimnáziumban tanuló, illetve innen egyetemekre, főiskolákra járó magyar diákság sokoldalú támogatása.

IV.

Alaptőke

A Célalap alaptőkéjét 1.000.000 Ft-ban (ennek megfelelő Sk-ban) határozom meg.

Ezt az összeget a Simonyi Alapítvány nevében álló és általa nyitandó, elkülönített folyószámlán kívánom elhelyezni.

V.

A Célalap szervei

I. Igazgatótanács

Azonos a Simonyi Alapítvány Igazgatótanácsával. Kívánom azonban, hogy az igazgatótanács a Célalap létét és tevékenységét érintő kérdések megtárgyalására mindenkor hívjon meg egy háromtagú testületet, amelynek ezekben a kérdésekben vétőjoga lehessen.

Alapítóként az alábbi személyeket jelölöm ki az utóbbi testület első tagjaivá:

1. B. Kovács István, 530704/320, Železničarska (Vasutas) u. 1, 979 01 Rimavská Sobota (Rimaszombat)

2-3. A Tompa Mihály Református Gimnázium mindenkori igazgatója és a diáktanács képviselője hivatalból tagjai az igazgatótanácsnak.

A Testület a jövőben üresedés esetén önmagát egészíti ki.

II. Gondnok

Azonos a Simonyi Alapítvány gondnokával.

III. Ellenőr

Azonos a Simonyi Alapítvány ellenőrével.

VI.

Záró rendelkezések

1. A Simonyi Alapítvány, illetve a Célalap esetleges jövőbeni megszűnése esetén ez utóbbi vagyont és a feladatkörét valamely, a gömöri magyarságot szolgáló, hasonló célokat követő Alapítvány, illetve polgári társulás örökölje. Ha ilyen nincs, a TMRG, illetve a Rimaszombati Református Egyházközség legyen az örökös.

Kelt Rimaszombatban, 2006. augusztus 23-án.

* Az alapító nem kívánja megnevezni magát.

** Az alapító az összeget további 1.000.000 Ft-al megnövelte.



Balról jobbra: B. Kovács István, az adományozó, Sebők Atilla, a Tompa Mihály Református Gimnázium igazgatója
Gecse Attila felvétele



A díjátadás pillanata. A Szentpétery-díjat első ízben Bódi Zsófia és Koós Gábor, a Tompa Mihály Református Gimnázium diákjai kapták meg • Gecse Attila felvétele